

Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége



BESZÁMOLÓ

**a 2012. november 27-i EVDSZ Rendkívüli Kongresszusa számára az
EVDSZ Gazdasági Ellenőrző Bizottságának tevékenységéről**

2012. november 27.

Az EVDSZ Gazdasági Ellenőrző Bizottságának feladata a Szövetség vagyoni, jövedelmezőségi, pénzügyi helyzetének vizsgálata.

Beszámolónk az első félévi ellenőrzési munkánkról nyújt tájékoztatást.

A 2012. január 9-én megtartott GEB ülésen elkészítettük munkatervünket:

1. Rendszeres ellenőrzéseink között megtalálhatók a készpénzes számlák és elszámolások alaki és tartalmi ellenőrzése, a NAV adófolyószámla egyeztetése és a tagdíjbevételek ellenőrzése.

Tárgyévi ellenőrzéseink alkalmával megállapítottuk, hogy az alapbizonylatok szabályszerűen a követelményeknek megfelelően lettek kiállítva és kerültek könyvelésre. A pénztári és banki forgalmak áttekinthető, világos gazdasági eseményeket tükröznek.

2. Eseti ellenőrzéseink témái:

- reprezentációs költségek,
- bérleti díjak,
- utazási költségtérítések és napidíjak elszámolásai,
- PR költségek (újságkiadással kapcsolatos költségek),
- LIGA tagdíjak,
- jutalmak ajándékok elszámolása.

Munkatervünk összeállításában a negyedéves ellenőrzéseink témaköreinek meghatározása támasztja alá azt a törekvésünket, hogy feltárjuk a 2012. július 1-től életbe lépett új Munka Törvénykönyvből fakadóan a Szövetség gazdálkodását érintő hatásokat. A Szövetségi Vezetőség Állandó Bizottságának munkáját üléseik látogatásával, valamint a közzétett emlékeztetőik segítségével figyelemmel kísérjük, amelyben vizsgálataink eredményeinek visszacsatolását látjuk. A Szövetségi Vezetőség Állandó Bizottságának és a Gazdasági Ellenőrző Bizottságának megállapításai erősítik, kiegészítik egymást.

A 2012. április 04-i értekezletünk alkalmával elkészítettük az EVDSZ 2011. évi pénzügyi beszámolójának értékelését és elemeztük, véleményyeztük az EVDSZ 2012. évre készített pénzügyi tervét. Az erről készült dokumentumot jelen beszámolónk mellélete tartalmazza.

A 2012.09.27-i ellenőrzési jegyzőkönyvünkben rögzítettük, hogy az adókötelezettségek határidőben befizetésre kerültek, ugyanakkor kértük az EVDSZ gazdasági vezetését, hogy az adónemeken mutatkozó eltérések átvezetéssel történő rendezésére mielőbb, lehetőleg a következő havi bevallások alkalmával kerüljön sor.

Felhívtuk a figyelmet arra, hogy a házipénztárban a szigorú számadású bizonylatok aláírása a hó végi zárásokig feltétlenül történjen meg.

Összefoglalásként, a GEB az EVDSZ 2012. év első félévének gazdálkodását kiegyensúlyozottnak ítéli, a költségek csökkentése érdekében tett intézkedéseket helyeseli, azonban fontosnak tartjuk a további takarékos gazdálkodást.

Az év második félévi gazdasági ellenőrzése során kiemelt figyelmet fogunk fordítani a Szövetséget érintő megváltozott gazdasági körülmények vizsgálatára. Gondolunk itt a munkáltatóval kötött új együttműködési megállapodások hatásaira, az EVDSZ működési költségeinek minimalizálására, amely a Szövetség stabil működési feltételeinek nyújt keretet. Az EVDSZ költségtakarékossági intézkedéseivel bizottságunk egyetért, helyesnek tartjuk azt az Állandó Bizottsági véleményt, amely szerint a megváltozott külső körülmények kapcsán az EVDSZ elsődleges feladatának a stabil gazdálkodás biztosítását fogalmazta meg: 2012. év vonatkozásában továbbra is cél a veszteség minimalizálására való törekvés és a 2013. évi elvárás, hogy az év költségvetése „0” szaldós legyen.

Kérem a Rendkívüli Kongresszust, hogy a Gazdasági Ellenőrző Bizottság fenti beszámolóját fogadja el.



Ilyés Éva

Gazdasági Ellenőrző Bizottság elnöke

Tájékoztató az EVDSZ Gazdasági Ellenőrző Bizottságának 2011. évi munkájáról, valamint

az EVDSZ 2011. évi beszámolójának és a 2012. évi tervének értékelése

Az EVDSZ Gazdasági Ellenőrző Bizottságának feladata változatlanul az EVDSZ vagyoni, jövedelmezőségi, pénzügyi helyzetének vizsgálata.

Az SZMSZ 2009. évi módosítása szerint a tagdíjfizetés ellenőrzése 2009. és 2010. év során 15 tagszakszervezetnél megtörtént, 2011. évben további 5 tagszakszervezetet ellenőriztünk. Az előző évről elmaradt tagdíjfizetések ellenőrzését befejezve ellenőrzéseink során a felmerült észrevételeinket a helyszínen megbeszéltük az érintettekkel, jelentősebb észrevétel, kifogás, vagy rendezésre váró feladat nem merült fel.

Megállapításainkat, észrevételeinket az EVDSZ felé minden ellenőrzés alkalmával jegyzőkönyv formájában megtettük.

Összefoglaló megállapítás és további intézkedés a tagszakszervezetek felé az EVDSZ hatásköre.

Az ellenőrzések során a gazdálkodásra irányuló kifogások, minősítések és észrevételek nem tartoznak az EVDSZ Gazdasági Ellenőrző Bizottságának feladat- és hatáskörébe.

Az EVDSZ Gazdasági Ellenőrző Bizottsága változatlanul szükségesnek tartja az EVDSZ tagszakszervezeteit felsoroló lista pontosítását, a jelenlegi lista véleményünk szerint kiigazításra szorul.

Az EVDSZ Gazdasági Ellenőrző Bizottsága a 2011. évi rendkívüli kongresszus számára elkészítette beszámolóját.

A kongresszusig terjedő időszakot követő pénzügyi vizsgálataink során továbbra is ellenőriztük a készpénzforgalmakat, a banki forgalmakat.

Ellenőrzésünk kiterjedt a könyvelési és bizonylati egyezőségek vizsgálatára, a számviteli törvény alapelveinek és a szövetség belső szabályzatainak következetes alkalmazására.

Ellentmondást, illetve szabálytalanságot nem tapasztaltunk. Az ellenőrzött tételeket az ellenőrzést végző minden esetben kézjegyével ellátta.

Az EVDSZ Gazdasági Ellenőrző Bizottsága javasolja a szövetség bevételeinek rendszeressé tételét, a takarékos és kiegyensúlyozott gazdálkodás érdekében. A tagdíjbevételek optimális tervezhetőségének feltétele, hogy a tagszakszervezetek havi rendszerességgel teljesítsék tagdíjfizetési kötelezettségüket.

Kiadási oldalról megközelítve: a LIGA felé utalandó tagdíjfizetési kötelezettség összegének minél pontosabb meghatározása jelentős megtakarítást eredményezhet az EVDSZ számára, ezért javasoljuk, hogy a szövetség létszámának megállapításához a tagszakszervezetek taglétszámukat legalább negyedéves gyakorisággal jelentsék az EVDSZ részére.

Az EVDSZ gazdasági vezetője által bemutatott 2011. évi beszámoló véleményünk szerint elkülönítve tartalmazza azokat a bevételi, illetve költség típusú jogcímekeket, melyekkel a szövetség tagszakszervezeteinek tájékoztatása megvalósul.

A beszámoló áttekinthető és pontos, a vagyon változása követhető.

A gazdasági események megfelelően bizonylatoltak, alakilag, tartalmilag szabályszerűek, a számviteli elvekkel összhangban vannak.

Megállapítható, hogy a beszámoló évek óta hasonló felépítése megkönnyíti a tagszakszervezetek tájékoztatását és alkalmas az ellenőrzési, elemzési adatok összevetésére.

A tervadatok vizsgálata során is megfigyelhető a következetes felépítés és megállapítható, hogy a 2012. évi tervszámok körültekintően kerültek meghatározásra.

A szövetség 2011. évi gazdasági beszámolóját és a 2012. évi költségvetési tervét a Gazdasági Ellenőrző Bizottság elfogadásra javasolja.

Budapest, 2012. április 04.



Ilyés Éva
Gazdasági Ellenőrző Bizottság
elnöke